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ATA DA TRIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA TRÊS DE DEZEMBRO 
DE DOIS MIL E DEZOITO (03-12-2018). 
No dia três de dezembro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e quatro minutos, no 
Plenário, reuniu-se a Edilidade, sob a presidência do vereador Fernando Sampaio de 
Castro que contou com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo 
Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense 
declarou abertos os trabalhos. O presidente consultou os vereadores se queriam fazer a 
leitura da ata da Trigésima Oitava Reunião Ordinária, realizada no dia vinte e seis de 
novembro de dois mil e dezoito, ou fazer alguma ressalva, não havendo manifestação 
contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. Leitura da correspondência Portaria 
nº 126/2018 (Presidente Fernando Sampaio de Castro); Leitura dos Requerimentos: nº 
81/2018 (autoria dos Vereadores Marcelo Macedo, Daniely Alves e Deyvson Ribeiro); nº 
82/2018 (autoria do Vereador José Jarbas Ramos Filho); nº 84/2018 (autoria dos 
Vereadores Deyvson Ribeiro, Antônio Marcos Ramos de Freitas e Marcelo Macedo); nº 
85/2018 (autoria dos Vereadores Antônio Marcos Ramos de Freitas, Marcelo Macedo, 
Geraldo Sales de Souza e Cristiano Silva Vilas Boas); nº 86/2018 (autoria do Vereador 
Fernando Sampaio de Castro); nº 87/2018 (autoria do Vereador Ronaldo Bento); nº 
88/2018 (autoria dos Vereadores Juliano Vasconcelos e Ronaldo Bento); o nº 89/2018 
(autoria dos Vereadores Juliano Vasconcelos, Antônio Marcos Ramos de Freitas, Gerson 
Teixeira da Cunha, Cristiano Silva Vilas Boas, José Jarbas Ramos Filho e Ronaldo 
Bento); nº 90,91/2018 (autoria do vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas ). Leitura 
das Indicações: nº 327,328,342,343,344/2018 (autoria do Vereador Ronaldo Bento); nº 
325,326/2018 — (autoria do  Vereador Gerado Saes de Souza): mº 
329,330,334,335,336,337,338,339,340,341/2018 (autoria do Vereador Deyvson Ribeiro); 
nº 331,332,333,348,351/2018 (autoria do Vereador Gerson Cunha); nº 352,353,354/2018 
(autoria do Vereador Marcelo Macedo). Leitura das Moções de Pesares: Pelo 
passamento da Senhora Aline Raquel Zadra, pelo passamento da Senhora Terezinha 
Nonato dos Santos. Requerimento 81/2018 o presidente submeteu o requerimento em 
única discussão e votação sendo aprovada por unanimidade, 82/2018 o presidente 
submeteu o requerimento em única discussão e votação sendo aprovada por 
unanimidade. 84/2018 o presidente submeteu o requerimento em única discussão e 
votação sendo aprovada por unanimidade. 85/2018 o presidente submeteu o 
requerimento em única discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. 
86/2018 o presidente submeteu o requerimento em única discussão e votação sendo 
aprovada por unanimidade. Pela ordem o vereador Bruno pediu: que fosse incluído no 
requerimento um esclarecimento sobre informações que vem recebendo de veículos de 
impressa referente a terceirização do SAAE, e informa que se acontecer isso será um 
desastre para a cidade. E ressalta que os serviços prestados pelo SAAE não atende a 
demanda da população. Com a palavra o vereador Geraldo Salles, que é importante que 
o SAAE traga esclarecimentos, mais ressalta que não dá pra continuar com o SAAE da 
maneira que está. Adiante o vereador Deyvson aproveitou a oportunidade para questionar 
a situação da agua do distrito de Santa Rita, que tem dias que está puro barro, e pede 
esclarecimento da razão da agua do distrito ser responsabilidade da empresa Vale. Pela 
ordem o vereador Antônio Marcos, sugeriu que seja marcada uma reunião com 
funcionários efetivo do SAAE, para que eles possam de defender, pois muitas vezes o 
funcionário não tem recursos para trábalhar. Adiante o vereador Geraldo Salles, pediu a 
palavra para levantar uma questão/ referente a uma ação judicial contra os produtores de 
laticínios mariamenses.E eriu qúe fosse feito um requerimento com as,smetílra dos 
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quinze vereadores para debater a questão. O vereador disse que os agricultores 
recebendo esse tipo de intimação se sentem criminosos, com isso pede que os 
responsáveis pela comissão de agricultura, que marquem com urgência junto com os 
responsáveis da prefeitura, uma reunião para debater essa ação. E ressalta que muitas 
das vezes para os produtores conseguir vender 1 litro de leite não é uma coisa fácil. 
87/2018 o presidente subpmeteu o requerimento em única discussão e votação sendo 
aprovada por unanimidade. 88/2018 o presidente submeteu o requerimento em única 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 89/2018 o presidente 
submeteu o requerimento em única discussão e votação sendo aprovada por 
unanimidade. Leitura do Requerimento: Eleição da Mesa Diretora: nº 83/2018 (autoria 
dos Vereadores Edson Agostinho, Daniely Alves, Juliano Vasconcelos e Adimar José 

Cota). O vereador Antônio Marcos deu voto favorável a chapa |, o vereador João Bosco 
deu voto favorável a chapa l,o vereador Bruno Mól deu voto favorável a chapa |, O 
vereador Juliano Vasconcelos deu voto favorável a chapa |, O vereador Gerson Cunha 
deu voto favorável a chapa |, O vereador Ronaldo Bento deu voto favorável a chapa |, O 
vereador Marcelo Macedo deu favorável a chapa |, o vereador Geraldo Salles deu voto 
favorável a chapa |, o vereador José Jarbas deu voto favorável a chapa |, o vereador 

Cristiano Villas boas deu voto favorável a chapa |, o vereador Adimar deu favorável a 
chapa |, o vereador Edson Augustinho deu voto a chapa |, o vereador Deyvson Ribeiro 
deu voto a chapa |, o presidente Fernando deu voto favorável a chapa |. A chapa 1 foi 
eleita por unanimidade. Palavra-Livre Fala do vereador Bruno: Excelência, eu quero só 
pedir que as minhas palavras constem em ata, na íntegra. E mais uma vez eu peço V. 
Excelência que assuma esse compromisso com essa casa e a população, de colocar a 
transmissão da câmara pra funcionar, porque ela nunca funcionou, ela dava picos de 
transmissão, mas ela nós temos aí câmara presidente, várias câmaras com a transmissão 

perfeita, e câmaras, inclusive, recursos muito menos que os nossos. Então quer dizer, 

eles entendem o compromisso com a população de transmitir o que seus representantes 
estão falando, mas agora o que está acontecendo aqui, de fato, é uma questão criminosa, 

que eu peço à VWV. Excelência que assuma esse compromisso com a população de 
resolver essa questão, porque nesses dois anos eu venho questionando, eu tenho todos 
os meus questionamentos, todas as reclamações das pessoas nas redes sociais, eu fiz a 
cópia de tudo, porque eu vou entrar com pedido, porque isso aí realmente eu me senti 
lesado no meu mandato, em informar a população o que aconteceu. E o mais 

interessante, Sr. Presidente, nós acompanhamos hoje o meu gabinete acompanhou, a 
reunião de manhã não teve nenhum problema, a reunião de a tarde não teve nenhum 

problema. Nessa reunião quando começou a minha fala, começou o problema na 
transmissão. Eu posso mostrar aqui, eu vou levantar todo o questionamento e vou 
entregar a V. Excelência, mas eu tenho certeza que V. Excelência vai assumir esse 

compromisso não comigo, não com o vereador Bruno, mas com a população de que não 

vai haver boicote de nenhum vereador, de nenhum representante do povo na transmissão 
das reuniões dessa casa. Então eu faço esse pedido, agradeço o vereador Freitas, eu já 
conversando com outros vereadores também recebem a mesma reclamação e isso é 
inaceitável na primeira câmara de Mariana um boicote ao trabalho de um membro do 
legislativo. Então eu agradeço Sr. Presidente e peço que conste a minha fala na íntegra 

na ata, e eu já peço cópia na próxima reunião. Nada mais havendo j,re&mao foi 
encerrada às dezoito horas e vinte minutos. ; 


